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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MINISTÉRIO PÚBLICO
ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO PARA RECONSTITUIÇÃO DE BENS LESADOS – CG-FRBL
Às 14h do dia 09 de abril de 2018, reuniram-se, na sala de reuniões do 14º andar da Torre Norte da Sede Institucional do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, os conselheiros representantes do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, promotores de Justiça DANIEL MARTINI – exercendo interinamente a presidência pela ausência da Presidente Ana Petrucci - e GUSTAVO MUNHOZ, os conselheiros representantes do Poder Executivo Estadual, sendo da Procuradoria Geral do Estado, ADRIANA KRIEGER DE MELLO, da Secretaria de Segurança Pública, CRISTIANE BECKER, da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos, MARIA ELISABETH PEREIRA,                                da Secretaria da Cultura, Turismo, Esporte e Lazer, SIMONE ADRIANO, da Secretaria do Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, VERA MARIA GORCZAK FIGUEIRÓ, os conselheiros representantes das associações que integram o Conselho Gestor, sendo da Cáritas Brasileira Regional do Rio Grande do Sul, JACIRA RUIZ, da Associação Gaúcha de Proteção ao Ambiente Natural – AGAPAN, ROBERTO REBÉS ABREU e do Instituto Gaúcho de Estudos Ambientais – InGá, VICENTE MEDAGLIA, o Promotor-Assessor da Presidência do Conselho Gestor do FRBL CLOVIS BRAGA BONETTI e o Secretário-Executivo do Conselho Gestor do FRBL, PEDRO LUIZ DA SILVA BRATKOWSKI. A reunião foi aberta pelo Presidente em exercício  do Conselho Gestor - CG, Dr. Daniel Martini, o qual, na parte dedicada ao expediente, indagou dos presentes quanto à dispensa da leitura e concordância dos termos da Ata da 12ª Reunião do Conselho Gestor, sucedendo em sua aprovação. Na parte dedicada à discussão da ordem do dia, o Presidente em exercício  colocou para deliberação do CG a indicação dos servidores do MPRS para fiscalização dos convênios firmados através do FRBL: a) Ivaldecir César Heming(titular)  e Sandra de Barcelos Sarmento(suplente), do Centro de Apoio Operacional do Meio Ambiente, para o termo de compromisso FRBL/FEPAM; b) Luciana Lowenhaupt Seibert, do Centro de Apoio Operacional do Consumidor e da Ordem Econômica, para o termo de convênio FRBL/Procon Poa. O Conselho Gestor, por unanimidade, ratificou as indicações dos três servidores. Na sequência da pauta, Daniel Martini apresentou minuta da proposta de alteração do § 3º da Resolução 02/2017, visando celeridade nos procedimentos de fiscalização, o qual ficaria com a seguinte redação: “§ 3.º No caso de atraso no cronograma, inexecução parcial ou total do estabelecido no Plano de Trabalho, o fiscal de convênio ou parceria notificará o convenente/ parceiro das ocorrências relacionadas a eventual inexecução do objeto ajustado, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados, comunicando tal providência ao Presidente do FRBL, que suspenderá a liberação de recursos e fixando prazo de até 30(trinta) dias para saneamento ou apresentação de informações e esclarecimentos, podendo tal prazo ser prorrogado se necessário, desde que não ultrapasse 90 (noventa) dias.” Por fim, por unanimidade, foi aprovada a alteração, com a ressalva de que o Conselho Gestor deverá ser cientificado das providências referidas no parágrafo. O item seguinte da pauta tratou do andamento dos editais de chamamento referentes aos conselhos escolares e saneamento básico rural. Em relação aos conselhos escolares, o conselheiro Vicente Medaglia relatou o andamento dos trabalhos, faltando chegar a um termo frente à necessidade de adaptação do Edital às instruções normativas da CAGE. Ficou decidido pelo Conselho Gestor a retificação do edital nos pontos em que não estiver adequado às instruções normativas (como envelope específico para proposta e documentação), ficando a Secretaria-Executiva encarregada da redação final. No outro item da pauta foi abordado o andamento da proposta de edital para o saneamento básico rural. Os técnicos da SEMA (Secretaria do Ambiente e Desenvolvimento Sustentável) elaboraram sugestão de tópicos do edital, que servirão de base  para a proposta que o Grupo de Trabalho apresentará ao Conselho Gestor na próxima reunião. Em assuntos gerais, foi submetida uma solicitação de suplementação de R$ 20.000,00 por parte da FEPAM para o projeto aprovado em 2017, em virtude da perda de validade do registro de preços original e aumento do preço médio, neste período, do veículo a ser adquirido, resultando no valor final de R$ 147.000,00. A solicitação foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes, ficando a Secretaria-Executiva responsável pelo preenchimento da lista de verificação da CAGE, por tratar-se de projeto recebido em 2017, portanto antes da entrada em vigor da Portaria 02/2018 CAGE, a qual convalidou os atos realizados anteriormente. Em relação ao último item da pauta. Como último item da pauta, o conselheiro Vicente fez considerações sobre a forma de apresentação do Aviso 03/2018, o qual deveria ter links de acesso aos documentos e formulários disponíveis em formato .doc, bem como sugeriu criar formulário para manifestação de interesse social com base na instrução normativa da CAGE, o qual seria enviado aos conselheiros por mail, com prazo de 48 h para manifestação, e posterior publicação na página do FRBL. As sugestões acabaram aprovadas pela maioria do Conselho Gestor. Por fim, ficou marcada a próxima reunião para 14 de maio de 2018. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Pedro Luiz da Silva Bratkowski, na condição de Secretário-Executivo do CG-FRBL, e pelos demais Conselheiros presentes.
Daniel Martini                                            Gustavo de Azevedo e Souza Munhoz                  

Adriana Krieger de Mello                          Cristiane Becker
Jacira Ruiz        


           Maria Elisabeth Pereira                               
Roberto Rebés Abreu                              Simone Adriano
Vicente Rahn Medaglia                                 Clóvis Braga Bonetti            

Pedro Luiz da Silva Bratkowski         

